3AJIAUM HA JIBUKEHUE.
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Onpenenu 1enp ypoka

Cpenu Bcex 3agay, KOTopble NPUXoAnUTCs peLuaTb,
Hepeako ObiBaloT 3aadun Ha ABMXKeHNne. B Hmnx
OBWXKYTCSA neLwiexobl, BEeriocuneancThl,
MOTOLUKIUCTbI, aBTOMODOUIN, caMoneTbl, noe3ga v T.4.
Ham Hago Hay4YuTbCca nerko ........... Takue 3agadu.

Haungn nponyLleHHble CNOBO U onpeaenv 4Yem
npeacTouT 3aHMMaTbCA?

LenenonaraHve



Onpenenu neiab ypoka

Pebycbl nomoryT onpeaennTb LUerb
ypoKa

3adaq | nogckaska| [ABMKEHU nozckaska |
a e

LenenonaraHve



Maremarnka €CTb THMHACTHKA yYMa

1. Muia paccTosiHMe OT JA0Ma 0 MarasuHa IpoxXoJuT 3a 5 MUHYT,
a MaMa - 3a 7 MUHYT. MaMa BblIlILJIa U3 Mara3vHa ¢ NIOKyIKaMH.
OaHOBpPEMEHHO HABCTpeuy el U3 foMa Bblines Muiia. [IlpumepHo
yepes CKOJIbKO MUHYT Mullia CMOXKeT ITOMOYb MaMe?

2. B kHure 80 cTtpaHul. COHA Npo4yuTaia KHUTY 3a 2 AHA. B

" 1
MepBbIH leHb OHa TPOYMTAa/Ia - KHUTH. CKOJIBKO CTpPaHMUI]

npoyurTasia CoH BO BTOPOH JieHb?

3. /IBa aBTOMOOMJISI OTHOBPEMEHHO BbleXaJIM M3 JIBYX MYHKTOB
1
HaBCTpeYy APYT APYTY U, BCTPETUBIIXCH Yepe3 25 yaca,

NpooJKaau ABUKeHUe. [lepBbId aBTOMOOMJIb IIPE0/10J1e
pacCTosAHUE MeXAY ABYMd IYHKTaMHU 3a 4 4yaca. 3a Kakoe BpeM4
IIpeo/i0Jies 3TO pacCTOsIHHE BTOPOU aBTOMOOHJIb?

BxoxaoeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 071 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



1. Censa 1 Mu1a ¢ pa3HbIX KOHIIOB Ha4aJIH KpaCUTb 3a60p. CeHs
MOXKET ITOKPaCUTb 3a60p 3a 6 4, a Mu1a - 3a 5 4. Yepes 2 yaca
I10CJIe Hayajia paboThl 6yAeT PyTOOJNBLHBIA MaT4. YCIIEIOT pebsTa
IIOKPAaCUTBb 3a00p?

o 3 12
2. Hangute yuncio, ecau: a) < OT YMCJla paBHbI 45; 0) —-qucia

paBHEI 84;




3agaun Ha JIBUKCHUE

-

—%MTEH ne TeKCTa

Pewernue.
IIpiMem paccTOAHME MEXXAY ropojaMy 3a efHHMILY.
1
1)1:12 = 1o — HA TAKYIO YACTh PACCTOAHUA cOu-
30Ba8 | JKAIOTCA MAaIIHHEE! 3a 1 4;
3a CKC 1
AHUE 1 2)1:30 = g0 — TAKYIO 9aCTh DACCTOAHHSA IIPOe3-
JKAeT rpysosas mamuHa 3a 1 u;
= 1 1 3 1
30 3) - — - = —- = —— — TAKYI0 4Ya8CTh PACCTOSHUSHA
12 30 60 20

npoe3skaeT JIerkoBas MamirHa 3a 1 u;

1

21—0 4) 1 : o - 20 (9) — 3a CTOJBLKO YAacOB Npoeaxkaer
PACCTOSAHHME MEXAY I'OPOJAMM JIEFKOBAS MAIIMHA.
HaBcTpeuy gpyr apyry
. %
12

OpraHuszauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



a) I'pysoBasi MmainiHa MPOE3’KAET PACCTOSIHHE MEKAY ABYMs ropozaMu 3a 30 u,
a serkosada — 3a 20 v. MamwuHel OJHOBPEMEHHO BbIeXaJId U3 3TUX IrOpoJlOB HAa-
BCTPeYy APYT APYTry. depe3 CKOJHBKO YACOB OHM BCTPETATCHA?

1 g 1
1) —+ — = — —v4acTb nyTH 3a 1 yac. _pelueHve |
30 20 12

1
2) 1: - 12 4 — yepes CTOJILKO YaCOB BCTPETATCA.

[MpakTukym



3ajgauy HA OBUKECHHE
a) A3 nyskT0B A M B OZHOBpPEeMEHHO HABCTpEUy APYI APYI'Y BbI€XaJau ABA aB-

TomoOmEaIA. ONHH MOJKeT mMpoexaTh pacCcTOAHHe 3a 3 4, a Apyroi — 3a 2 9. Ka-
Kas 4acTh PACCTOsIEUs OyzeT Mexay HumuU uyepesd 1 u?

1, 1_ 5
1) 5t 5= £ —4acTb yTH 3a 1 yac. _pelenve

5 1
2) 1-— - = ¢ — 4acTb IyTH OCTaHETCs.

e n —5—5:?

[MpakTukym



3agaun Ha NBUKECHUE

U3 nyHKTOB A M B OJHOBpEMEHHO HABCTPeWY JPYT APYTY BHEIEXANH JBA ABTOMOOH-
asi. IlepBEIH DTPOXOAUT paccTosiHME MeyKaAy A u B 3a 3 4, a Bropoii — 3a 4 4. Co-

CTOAJIACH JIM BCTpe4Ya aBTOMOOMIIEH, ecotd OHM HaxoaAaTedA B nyTda 1 u? 2 u?

. pelleHue |

1, 1 7
1) 3 + = 7, — JacTb IlyTH 3a 1 4yac, He BCTPeTATCH;

7 14
2) el 2 = T, — 1acTb IyTH 32 2 4yaca, BCTPETATCH;

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



3agaun Ha JIBUKCHUE

a) I3 nyeExkToB A H B OJHOBPEMEHHO HABCTPEYY APYr APYr'Y BBIIJIM ABA Ielle-
xoza. Orm BcTpeTrHanch Yepe3d 40 MHUH mociie CBOEro BBIXOZA, a depes 32 MHH
[IocJIe BCTpeud nepselii npumen B B. Yepesd CKOJBKO YacoB IIOCJE CBOEr'o BhI-
xoxa u3 B BTOpONK mpumes B A? ( pELLEHNE ‘

L

1) 40 + 32 = 72 (MuH) — BpeMda aABHKeHUd 1 nemexona ot A f0 B.
2) 1:72= % — YacTh nyTHU 1 neurexo/ia 3a 1 MuUH.

3) 1:40 = % — YacTh nyTy 1 1 2 nemexon0B 3a 1 MUH.

1 1 1
— — — = — — Y4acCThb [IyTH 2 nemiexoaa 3a 1 MUH.
40 172 90
5) 1: 5 = 90 (MuH) — BpeMd JBH)KeHHUs 2 nemiexo/a oT A 1o B.

[MpakTukym



3agaun Ha JIBUKCHUE
W ;)
- ]

| @4YTeHne TeKCTa

3J Pewenue.

MEeX Ay IIpiMeM paccTOsSTHHE MEXKAY rOpoAaMH 3a eguHHILY.
APYT A s it )
g 1)1 & 12 T HA TAKYIO 4acTh PACCTOAHHUA cOMu
3a cK( JKaTCA MAIOWHEI 3a 1 q;
AHUE 1 1

2)1:30 = 30 — TAKYIO 9acTh PACCTOAHHSA IPOe3-
1 JKaer rpysoBas mamuHa 3a 1 u;

30

1 1 3 1
3)12 ~ 30 60 20
Mpoe3JKaeT JIerkoepasi Manmimea 3a 1 9;

— TAKYI YACTh PACCTOSAHUSA

1
20 1
4) 1 : = - 20 (9) — 3a CTOJBKO YACOB IIpoesikaer
PACCTOAHHME MEXAY I'opofaMM JIerKOBas MAIIMUHA.
. %
12

OpraHuszauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



3agaun Ha JIBUKCHUE

Jlogxa mpouuia HeKOTOpOe paccTossHMe mo o3epy 3a 4 4. Takoe ke paccTosHHe
ILIOT IPOILILIBAET II0 pexe 3a 12 u. CKOJIBbKO BPEMEHHM 3aTPATHT JIOAKA HA Ta-

KOH e NYTh:

a) 10 TEUEHHIO PEKH; 6) IpOTUB TEeYEeHUsI PEKM?
| pelwleHue |
1
1) 1:4= 2 — JacThb IyTH JIOJIKH I10 03€py 3a 1 y;
1

2)1:12 = —, — YacTb MyTH 1JI0Ta 110 peKe 32 1y;

1,1 1
3) 2 T 1, =3 4acTb yTH JIOJIKM MO MO TEYEHHIO PEKH 32 1y;

1 1

1
Z — E = g — Y94aCTb IIYTHU JIOAKH IIPOTHUB TECHECHHUA PEKH 34 1 y;

1
a)l: 3 = 3 (4) — BpeMs ABUKEHUSA JIOAKHU 10 T€YEHHUIO;

1
6)1: i 6 (4) — BpeMs ABMXKEHHUSA JIOJKHU IIPOTUB TeYEeHUS;

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsraTtoB. KoppeKkuns



3amaun Ha ABWKCHHUE (IPOIBHHYTHIM)

Ilnor or A no B namiBeT 40 u, a katep — 4 4. CKOIBKO BPEMEHH KaTep ILIbI-
BeT or B no A? (
. pelleHue

1) 1:40 = —0 — YaCThb NYTH IJIOTA IO peke 3a 1 y;

q
2)1:4= z — JacThb IyTH KaTepa 110 TEYEHUIO PEKH 32 1 y;

1 1 _ 9

— — — = — — 4acThb [IyTH KaTepa 1o 03epy 3a 1 y;

4 401 49

o 1—0 = < — 4aCThb NyTH KaTepa NPOTUB TeYeHHs peku 3a 1 4;
5) 1:==75(4) — BpeMd JBMXKEHUS KaTepa OT B 3 710 A;

5

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsraTtoB. KoppeKkuns



Kparkue uroru ypoka

A B XXM3HW HaM NPUXOOUNTCA peLlaTb 3a4a4um Ha
OBMXXeHune?

Hanpumep, Takne 3agavym MOXHO pellaTb KaXXablIn

neHb. Bctan Ha 15 MUHYT no3Xe v efellb B LLUKOMY Ha
aBTobyce U T. 1.

[1lpnBeguTe cBOU NPUMEPLI.

KTo MOXET Npo cedbsl ckasaTtb, YTO fodyo 3agady Ha
OBWMXEHNE CMOXET PELUNTL?
A

[NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JomMallHee 3agaHune.




